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Appendix 1: RPP  KELAS VII 

Sekolah             : SMPI MIftahul 

Ulum  

Tema                 : Noun and Verb 

Kelas               : VII 

Alokasi waktu : 30 x 2 menit 

 

Kompetensi Dasar  
   Merespon makna kata yang terdapat 

dalam lagu sederhana secara akurat, 

lancar dan berterima untuk 

berinteraksi dalam konteks 

kehidupan sehari-hari yang 

melibatkan tindak tutur berikut 

meminta pengulangan, 

menunjukkan perhatian, dan 

menyatakan kekaguman. 

Indikator Pencapaian Kompetensi 
Text lagu memuat ungkapan-

ungkapan: meminta pengulangan; 

menunjukkan perhatian; menyatakan 

kekaguman. Kosakata dan tata 

bahasa (noun, verbs) dalam lagu 

yang dipelajari. 
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Tujuan Pembelajaran 

1. Memahami makna dari kata noun, verb dan jenis  jenis kata noun,verb 

2. Mampu menbedakan antara noun dan verb 

 

Kegiatan Awal 

 Guru melakukan pembukaan dengan salam 

 Gura menanyakan kabar dan mengecek kerapian pakaian peserta didik 

dan kebersihan di kelas 

 Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin do'a 

 Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

Peserta didik diajak melakukan ice breaking untuk meningkatkan 

semangat sebelum memulai pembelajaran. 

 Guru mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

dengan pengalaman peserta didik dengan materi sebelumnya. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang akan 

dicapai. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari hari ini yaitu 

tentang noun 

Kegiatan Inti 

 Guru menyajikan materi noun and verb  

 Guru menjelaskan dengan menggunakan metode ceramah 

 Guru menanyakan apakah sudah memahami yang di sampaikan 

 

Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point- 

point yang muncul dalam kegiatan pembelajaran.  

 Guru meminta ketua kelas memimpin doa setelah pembelajaran 

Selesai 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam 

   

Probolinggo, 30 Mei 2023                                                                              

Peneliti 
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Appendix II: RPP KELAS VII 

Sekolah             : SMPI MIftahul 

Ulum  

 

Tema                 : Noun 

Kelas               : VII 

 

Alokasi waktu : 30 x 2 menit 

 

Kompetensi Dasar  
   Merespon makna kata yang terdapat 

dalam lagu sederhana secara akurat, 

lancar dan berterima untuk 

berinteraksi dalam konteks 

kehidupan sehari-hari yang 

melibatkan tindak tutur berikut 

meminta pengulangan, 

menunjukkan perhatian, dan 

menyatakan kekaguman. 

 

Indikator Pencapaian Kompetensi 
Text lagu memuat ungkapan-

ungkapan: meminta pengulangan; 

menunjukkan perhatian; menyatakan 

kekaguman. 

Kosakata dan tata bahasa (noun, 

verb) dalam lagu yang dipelajari. 
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Tujuan Pembelajaran 

1. Memahami makna dari kata noun dan jenis  jenis kata noun 

2. Mampu membedakan antara noun dan verb 

 

Kegiatan Awal 

 Guru melakukan pembukaan dengan salam 

 Gura menanyakan kabar dan mengecek kerapian pakaian peserta didik 

dan kebersihan di kelas 

 Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin do'a 

 Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

Peserta didik diajak melakukan ice breaking untuk meningkatkan 

semangat sebelum memulai pembelajaran. 

 Guru mengaitkan materi kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

dengan pengalaman peserta didik dengan materi sebelumnya. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang akan 

dicapai. 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari hari ini yaitu 

tentang noun 

Kegiatan Inti 

 Guru Memutar lagu 

 Guru menyajikan materi noun dan verb 

 Guru menjelaskan kembali materi sebelumnya agar siswa lebih faham 

 

Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point- 

Point yang muncul dalam kegiatan pembelajaran.  

 Guru meminta ketua kelas memimpin doa setelah pembelajaran 

Selesai 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 

Probolinggo, 6 Juni 2023                                                                                          

Peneliti 
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      Appendix III: RPP KELAS VII 

 

  Meeting  Date  Activities  

Cycle I  I  Mei  

23
th

  

2023  

 

 Introduction 

 Pre-test 

  II  Mei  

30
th

  

2023  

 Explaining materials about 
noun and verb  
 

  III  Juni  

6th   

2023  

 Play song 

 Explaining again the material 

about noun and verb 

 

 

  IV  Juni 

13th   

2023  

 Post-test  
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Appendix IV: RPP KELAS VII 

Observation Checklist 

Before  

No  Statement  Yes  No  

1 Student less  enthusiastic √  

2 Students difficulty to understanding listening material √  

3 Students pay attention to the researcher’s explanation   √ 

4  Student understand the researcher’s explanation   √ 

5 Students become more active during the lesson   √ 

6 Students are happy during the lesson   √ 

7 Students are noisy during the lesson  √  

 

 After 

No  Statement  Yes  No  

1 Student less  enthusiastic  √ 

2 Students difficulty to understanding listening material  √ 

3 Students pay attention to the researcher’s explanation  √  

4  Student understand the researcher’s explanation  √  

5 Students become more active during the lesson  √  

6 Students are happy during the lesson  √  

7 Students are noisy during the lesson   √ 
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Appendix V: RPP KELAS VII 

 

No 

attendance 

of student 

Score of 

pre test 

Score of 

post test 

1 80 90 

2 50 80 

3 60 90 

4 50 80 

5 40 70 

6 60 90 

7 50 80 

8 80 90 

9 50 80 

10 60 80 

11 60 90 

12 40 70 

13 50 80 
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14 40 70 

15 60 80 

Total Score 830 1220 

Mean 55,33 81,33 
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APPENDIX VI  

Question Pre-test 

Mother, how are you today? 

Here is a …….. from your …….. 

with me everything is OK 

……., how are you today? 

Mother, don't ……, I'm fine 

……… to see you this summer 

This …… there will be no ……. 

Mother, how are you today? 

I …… the man of my …….. 

Next time you ….. get to know him 

many things happened while I was away 

Mother, how are you today? 
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Answer Pre-test and Post-test 

 

Mother, how are you today? 

Here is a note from your daughter 

with me everything is OK 

Mother, how are you today? 

Mother, don't worry, I'm fine 

Promise to see you this summer 

This time there will be no delay 

Mother, how are you today? 

I found the man of my dreams 

Next time you will get to know him 

many things happened while I was away 

Mother, how are you today? 
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Question Post-test 

Mother, how are you today? 

Here is a …….. from your …….. 

with me everything is OK 

……., how are you today? 

Mother, don't ……, I'm fine 

……… to see you this summer 

This …… there will be no ……. 

Mother, how are you today? 

I …… the man of my …….. 

Next time you ….. get to know him 

many things happened while I was away 

Mother, how are you today? 
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